



TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/PMT/2021

ERRATA Nº 003

EDITAL Nº 02/GP/PMT/2021

A Comissão Organizadora do Teste Seletivo Simplificado nº 002/PMT/2021, instituída pela Portaria Nº. 017/GP/PMT/2021 no exercício de suas competências, resolve, fazer alteração no Cronograma do anexo I do Edital, devido o quantitativo de inscritos no processo seletivo.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Período de inscrições.	06/03/2021 a 10/03/2021
Data prevista para homologação das inscrições.	12/03/2021
Data prevista para publicação do resultado preliminar.	17/03/2021
Data prevista para recurso dos candidatos.	18/03/2021
Data prevista para análise dos recursos.	20/03/2021
Data prevista para publicação da homologação final de classificação dos candidatos.	24/03/2021
Data prevista para início das convocações de acordo com o item 14.11 e 14.12 do edital.	26/03/2021



Leia - se correto:

CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Período de inscrições.	06/03/2021 a 10/03/2021
Data prevista para homologação das inscrições.	17/03/2021
Data prevista para recurso da homologação das inscrições.	18/03/2021
Data prevista para análise do recurso da homologação das inscrições.	19/03/2021 a 22/03/2021
Data prevista para publicação do resultado preliminar.	23/03/2021
Data prevista para recurso dos candidatos do resultado preliminar	24/03/2021
Data prevista para análise dos recursos do resultado preliminar.	25/03/2021 a 26/03/2021
Data prevista para publicação da homologação final de classificação dos candidatos.	29/03/2021
Data prevista para início das convocações de acordo com o item 14.11 e 14.12 do edital.	30/03/2021

Theobroma – RO, 12 de março de 2021.

Eliandra Ferreira de Paula Riffel

Presidente

Márcia Alexandre da Silva

Secretária

Ezio Almeida Eler

Membro